

正誤表

ページ	行数/表番号	誤	正
12	23行	混和財	混和材
14	21行	混和財	混和材
14	22行	ホンテュラス	ホンデュラス
17	表3-1-1	Gowgill	Cowgill
28	17	一般てき	一般的
29	11	同じでるが	同じであるが
31	31	「月のピラミッド出」土	「月のピラミッド」出土
53	13	暑い	厚い
56	5	カズエラ	カスエラ
99	11	両グループンにおける	両グループにおける
107	5	直立す	直立する
109	6	Monochrome Red	Monochrome Red
123	6	Monochrome Red	Monochrome Red
131	5	Monochrome Red	Monochrome Red
134	5	Monochrome Red	Monochrome Red
137	5	Monochrome Red	Monochrome Red
139	2	この他にや	この他に
198	3	大型壺や壺のでは	大型壺や壺では
198	3	e“Wedg Rim”	“Wedge Rim”
199	2	荒い	粗い
274	2	(Impressin)	(Impression)
451	1	付けられて時期	付けられた時期
452	26	「月のピラミッド」の建造物に2	「月のピラミッド」の建造物2
452	36	時期別構成比をでも	時期別構成比でも
455	表8-3-(3)-1	羽毛の蛇ピラミッド	羽毛の生えた蛇神殿
455	表8-3-(3)-2	Tzacalli	Tzacualli
	表8-3-(3)-2	Tzacalli	Tzacualli
	表8-3-(3)-2	Miccatli	Miccaotli
459	13	土器編年研究研究	土器編年研究
460	20	キシコ盆地	メキシコ盆地

註) 行数は、改行や図版、表を除いた、文字列のある部分の行数である。